
Instructor Feedback Summary

Registered Responded

7 7

Sl. 
No Question Excellent Very Good Good Satisfactor

y Poor
Weighted 

Average(Out 
of 5)

1 Overall rating 6 1 0 0 0 4.86

2 Expertise in the subject 6 1 0 0 0 4.86

3 Level of preparation for the 
lectures 4 3 0 0 0 4.57

4 Clarity of expression and 
Presentation 5 2 0 0 0 4.71

5 Pace of teaching 4 3 0 0 0 4.57

6 Coverage of the Subject 4 3 0 0 0 4.57

7 Motivation for Advance Learning 6 1 0 0 0 4.86

8 Responsiveness and 
encouragement to questions 6 1 0 0 0 4.86

9 Accessibility outside the class 5 2 0 0 0 4.71

10 Relevance of tests and 
assignments 4 2 0 1 0 4.29

11 Discussion of tests and 
assignments in the class 3 3 0 1 0 4.14

Instructor Comments
There are no data records to display.

Academic Year: 2018 Term : January-April Department: EC

Instructor: Sundar Rajan B Course: Space-Time Signal 
Processing and 
Coding

Course No.: E9 271

Registered Responded Percentage Faculty

7 6 86 ENGG

Course Feedback Summary

Excellent(5) Good(4) Average(3) Below Average
(2)

Poor(1) Weighted 
Average (Out of 

5)

3 (42.9%) 4 (57.1%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 4.43

Overall rating of the course



               High(3) Moderate(2) Low(1) Weighted Average (Out of 
3)

3 (42.9%) 3 (42.9%) 1 (14.3%) 2.29

Depth of coverage in tests and assignments

Very High(5) High(4) Moderate(3) Low(2) Very Low(1) Weighted Average
(Out of 5)  

4 (57.1%) 3 (42.9%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 4.57

Novelty of the course

Excellent(5) Good(4) Average(3) Below 
Average(2) Poor(1) Weighted Average

(Out of 5)  

4 (57.1%) 3 (42.9%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 4.57

Organisation of the course



Extensive(5) Sufficient(4) Average(3) Limited(2) Negligible(1) Weighted Average
(Out of 5)  

5 (71.4%) 2 (28.6%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 4.71

Coverage of contemporary advanced topics

Extensive(5) Sufficient(4) Average(3) Limited(2) Negligible(1) Weighted Average
(Out of 5)  

3 (42.9%) 4 (57.1%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 4.43

Availability of Study Material

Extremely 
Satisfied(5)  Well Satisfied(4) Satisfied(3) Marginally 

Satisfied(2)
Not Satisfied

(1)
 Weighted Average

(Out of 5)  

4 (57.1%) 3 (42.9%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 0 (0.0%) 4.57

Meeting Learning Expectations

Number of hours per week spent by student

0-4 4-8 8-12 12-16 Above 16

1 (14.3%) 1 (14.3%) 4 (57.1%) 0 (0.0%) 1 (14.3%)

Course Type

Core Softcore Elective

0 (0%) 4 (57%) 3 (43%)



Additional Comments
There are no data records to display.


